LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ
                                             pe semestrul I                                         NR.1
	30p
5p
5p

5p
5p
5p

5p
	Subiectul I – Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.
1) Între -2,1 şi 4,5 există un număr de ………. numere întregi ;

2) Rădăcina pătrată a numărului 81 este ………. ;

3) În mulţimea  
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numărul natural este……….;
4) Rezolvând  ecuaţia 3x-5=7 obţinem x=………………;
5) Perimetrul  pătratului cu latura de 6cm este ……….cm;

6) În rombul ABCD cu  
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, măsura unghiului BCD este 
egală cu ………. o;
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	Subiectul II – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
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Se consideră numerele 
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a) [image: image11.png]2cm



Arătaţi că a+b<4,6
b) Calculaţi media aritmetică a numerelor a şi b;
8) Pătratul ABCD din figura alăturată este construit din 

9 pătrate cu latura de 2 cm.
a) Calculaţi aria pătratului;

b) Calculaţi aria trapezului ABFE.
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	Subiectul III – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.
9) Notele obţinute de elevii unei clase la testul de matematică sunt prezentate în tabelul următor:

Nota

10

9

8

7

6

5

4

Numar elevii

2

3

6

7

5

1

1

a) Câţi elevi au obţinut cel puţin nota 8?

b) Calculaţi media clasei la testul dat. 

10)  În paralelogramul ABCD, diagonala AC este perpendiculară pe latura AB, 
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şi lungimea laturii AB=10 cm.
a) Determinaţi măsurile unghiurilor paralelogramului;
b) Calculaţi perimetrul paralelogramului


Notă:

· Se acordă 30p din oficiu;
· Toate subiectele sunt obligatorii.
LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ
                                             pe semestrul I                                         NR.2
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	Subiectul I – Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.

1) Între -3,2 şi 1,5 există un număr de ………. numere întregi ;

2) Rădăcina pătrată a numărului 49 este ………. ;

3) În mulţimea  
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numărul natural este……….;

4) Rezolvând  ecuaţia 2x+1=7 obţinem x=………………;

5) Perimetrul  pătratului cu latura de 5cm  este ……….cm;

6) În rombul ABCD cu  
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, măsura unghiului CDA este 

egală cu ………. o;
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	Subiectul II – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.

7) Se consideră numerele 
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a) Arătaţi că a+b<8,6
b) Calculaţi media aritmetică a numerelor a şi b;
8) Dreptunghiul ABCD din figura alăturată este constituit din 3 dreptunghiuri cu lungimea de 4 cm şi lăţimea de 2 cm.

             a) Calculaţi perimetrul dreptunghiului.

b) Calculaţi aria paralelogramului AECF.
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	Subiectul III – Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.

9) Notele obţinute de elevii unei clase la testul de matematică sunt prezentate în tabelul următor:

Nota

10

9

8

7

6

5

4

Numar elevii

2

2
6

6
5

2
2
a) Câţi elevi au obţinut cel puţin nota 8?

b) Calculaţi media clasei la testul dat. 

10) În trapezul isoscel ABCD cu AB//CD, AB(CD avem DC=BC = 6cm, m(
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) = 60( şi     AC(BC.                                                                                     

a) Calculaţi perimetrul trapezului.

b) Dacă M este mijlocul laturii AB, arătaţi că triunghiul BMC este echilateral.


Notă:

· Se acordă 30p din oficiu;

· Toate subiectele sunt obligatorii.
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